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Δωρεάν απεριόριστα GB μέχρι 03/01
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Οι γιορτές έφτασαν και η Wind έχει μια σούπερ προσφορά για όλους τους 
συνδρομητές της καθώς προσφέρει μέχρι τις 3 Ιανουαρίου απεριόριστα GB!

Η νέα προσφορά ισχύει για όλους τους συνδρομητές και μπορείτε να την 
ενεργοποιήσετε από σήμερα, με διάρκεια έως τις 3 Ιανουαρίου 2021.

Πληροφορίες σχετικά με την προσφορά Wind F2G / Q

Η ισχύς του πακέτου είναι έως τις 3/1 από την στιγμή της ενεργοποίησής, αυτό 
σημαίνει ότι οποιαδήποτε ημερομηνία και να ενεργοποιηθεί το πακέτο η λήξη του 
θα είναι στις 3/1.

Το πακέτο είναι δωρεάν.

Η προσφορά μπορεί να ενεργοποιηθεί μόνο μια φορά ανά συνδρομητή και 
απαραίτητη προϋπόθεση να έχει πραγματοποιήσει μια τουλάχιστον ανανέωση τις 
τελευταίες 30 ημέρες.
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Τα ενσωματωμένα MB του πακέτου ΔΕΝ μπορούν να καταναλωθούν κατά την 
περιαγωγή.

Προτεραιότητα στην κατανάλωση έχουν τα ΜΒ του πακέτου της προσφοράς.

Το εορταστικό πακέτο της Cosmote
Η Cosmote προσφέρει σε όλους τους συνδρομητές Cosmote και WhatsUp 
απεριόριστα GB για 10 ημέρες εντελώς δωρεάν.

Το μόνο που πρέπει να κάνετε είναι να μπείτε στην αντίστοιχη εφαρμογή Cosmote 
ή WhatsUp στο smartphone σας για να το ενεργοποιήσετε (προς το παρόν δεν 
είναι διαθέσιμη η προσφορά μέσω web).

Πληροφορίες σχετικά με την προσφορά Cosmote / WhatsUp

Τα απεριόριστα GB ισχύουν για 10 ημέρες από την ενεργοποίηση της προσφοράς.

Προϋπόθεση ενεργοποίησης της προσφοράς να έχει γίνει ανανέωση χρηματικού 
υπολοίπου από 15/11/20 και μετά.

Η προσφορά μπορεί να ενεργοποιηθεί 1 μόνο φορά από 15/12/20 μέχρι 03/01/21 
στις 23:59:59.

Προτεραιότητα στην κατανάλωση έχουν τα Απεριόριστα GB της προσφοράς.

Τα GB της προσφοράς δεν κάνουν roll over με τα data από άλλα πακέτα.

Τα ενσωματωμένα GB της προσφοράς δεν είναι διαθέσιμα στην περιαγωγή εντός 
ΕΕ/ΕΟΧ.

Προσφορά Vodafone CU: Δωρεάν απεριόριστα GB για 10 ημέρες

Η Vodafone προσφέρει σε όλους τους συνδρομητές CU απεριόριστα GB για 10 
ημέρες εντελώς δωρεάν. Το μόνο που πρέπει να κάνετε είναι να μπείτε στην 
αντίστοιχη εφαρμογή Vodafone CU στο smartphone σας για να το ενεργοποιήσετε 
ή να μπείτε εδώ.

Πληροφορίες σχετικά με την προσφορά Vodafone CU

Η προσφορά έχει ισχύ για 10 μέρες από την ενεργοποίησή της και μπορεί να 
ενεργοποιηθεί μέχρι 03/01.
Η προσφορά ενεργοποιείται μόνο μέσω My CU App, My Vodafone App, 
vodafonecu.gr, Vodafone.gr



Σε περίπτωση που έχεις υπολειπόμενα δεδομένα από άλλα πακέτα, προτεραιότητα 
στην κατανάλωση έχουν τα MB της προσφοράς.
Η προσφορά ενεργοποιείται μόνο μια φορά ανά συνδρομητή και απαραίτητη 
προϋπόθεση να έχει πραγματοποιηθεί μια τουλάχιστον ανανέωση από 15/11 και 
μετά.
Η προσφορά δεν ισχύει για χρήση εντός και εκτός Ε.Ε
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